



24小时热读

精要

铁证

侵华日军档案显示：
强征慰安妇
是日本的政府行为

吉林省档案馆最新发掘整理的一批侵华日军遗留档案显示，战争期间强征慰安妇是日本的政府行为。这对日政界和学界部分右翼分子关于“强征、购买慰安妇是当时民间业者的自发行为”的诡辩是个有力的回击。

在1938年2月28日的《关于南京周边地区[治安恢复情况]的报告》中，记录了南京周边下关、镇江等9地7处设置慰安所的情况，记录了当地驻扎士兵人数、慰安所中的慰安妇人数、每名慰安妇对应的日军人数，以及每旬日军利用慰安所的情况。
据新华社

油价

油价或迎今年首降
每升可能降6至8分钱

根据油价新机制“十个工作日一调”原则，2014年首轮国内成品油价调整窗口将于今天开启。多家资讯机构表示，本次油价下调幅度折合90号汽油降0.06元/升，93号汽油降0.08元/升。
据新华社

医卫

新版出生医学证明启用
增加多重防伪手段

卫计委昨天与公安部联合发出通知，要求自2014年1月1日起启用新版《出生医学证明》。它由正页、副页和存根三部分组成，内容包括新生儿信息、新生儿父母信息等。与旧版相比，新版《出生医学证明》增加了多重防伪手段，审批发放将更加严格。
据新华社

今年江苏普推4G网络，电信资费有望降低

运营商强制捆绑、强制消费将被查处

快报讯(记者 赵丹丹)昨天，现代快报记者从省政府新闻发布会上获悉，省政府发布了《关于加快促进信息消费的实施意见》，其中包括：电信资费将适度降低，强制捆绑消费将被查处。据悉，目前南京主城区已实现4G网络覆盖，今年会有大批产品上线；到2015年，江苏城市家庭宽带接入能力将达100兆。

省通信管理局副局长朱新煜介绍，去年很多通信资费有了降低，如国际资费、移动资费，还取消了

江苏省的通信区间费。现在还要求企业继续降低资费，包括宽带资费。

捆绑销售也是市民信息消费时经常遇到的问题，比如办一个宽带，要求办两个手机号码，设置最低消费等。朱新煜表示，明确要求运营商不得强制捆绑、强制消费，如有违反，一定要查处。他说，鼓励企业通过套餐方式降低通信资费，要求企业在推广这项业务时，一定要有不止一项选择。此外，要求电信企业推广电信业务时，一定要做到到主管部门进行备案，另外，所

有的项目必须让用户有知情权。

朱新煜表示，省政府即将出台一个重要文件，就是加快江苏宽带建设的具体意见。对于市民提出宽带速率和实际在运作时速率有差异，他们也会加强投入。

省经济和信息化委副主任胡学同表示，2014年是4G元年，4G牌照刚刚发，江苏起步比较早，在南京、无锡，包括苏州，前期都进行了试运行，效果很好。南京邮电大学校长杨震介绍，现在南京主城区4G网络已经覆盖，在今年，肯定会有大

批产品上线，市民就可以享受4G网络了。

据预测，到2015年，江苏省信息消费规模达到3200亿元，其中基于互联网的新型信息消费规模达到2100亿元，年均增长30%以上；电子商务交易额突破2万亿元，年均增长40%左右，其中网络购物交易额达到2800亿元。到2015年，全省家庭固定宽带普及率和移动互联网普及率分别达到90%和80%，城市家庭和农村家庭宽带接入能力分别达到100兆和20兆。

去年江苏CPI涨2.3%，食品领涨

预计今年南京CPI形势严峻，上半年涨幅将超3%，个别月度或突破4%



昨天，CPI数据发布。其中，2013年全国CPI同比上涨2.6%，江苏省CPI同比上涨2.3%，南京CPI同比上涨2.7%。食品价格上涨是推动CPI上涨的主要因素。南京市物价部门还对2014年的物价运行趋势进行了预判，今年物价会继续保持上行，价格形势比2013年严峻。

通讯员 苏调 宁价 现代快报记者 朱蓓 实习生 薛涵

上月CPI数据

主副食品集体涨价，拉升江苏CPI

国家统计局江苏调查总队提供的数据显示，2013年12月份，食品价格同比增长了3.3%，共拉动总指数上升了1个百分点，其中乳制品、鲜瓜果、牛肉和薯类的涨幅较大，都超过了10%。“牛魔王”“羊贵妃”延续了增长态势，牛肉的价格涨了14.8%，羊肉价格的涨幅达到了9.7%。面粉和淡水鱼价格等主副食品也都出现了较大幅度的上涨。

南京娱乐教育文化用品及服务同比上涨了5.9%。其中，由于《旅游法》的执行，旅游价格出现上涨；衣着价格同比上升3.6%，男式羽绒服上涨7.0%，女式羽绒服上涨6.6%。

江苏上月食品涨幅(同比)

食品价格	涨3.3%
酸牛奶	涨13.6%
鲜瓜果	涨15.4%
牛肉	涨14.8%
羊肉	涨9.7%
薯类、面粉、淡水鱼也	都涨价了

南京去年肉价变动(同比)

羊肉卷:涨8.33%
牛肉卷:涨15%
精瘦肉:降2%

2013年CPI数据

江苏:同比涨2.3%
南京:同比涨2.7%

南京CPI排全国第19位，处于中游水平

在过去的2013年里，江苏全年CPI同比上涨了2.3%，南京全年CPI同比上涨2.7%，都完成年度价格调控任务。据介绍，南京的年度CPI情况，在全国36个大中城市中与合肥等其他四个城市一起名列第19位，处于中游水平。

江苏的八大类消费价格中，食品和衣着涨幅较大，分别达到了4.1%和3.2%，烟酒、交通和通信价格则出现了一定幅度的下降。南京2013年全年，月度CPI数据呈现出前低后高、逐步上行的状态，从第三季度开始持续出现较高涨幅，从8月开始，涨幅均超过了3%。此外，物价部门的统计数据显示，很多奶制品企业“先减供后涨价”，市民遭遇“奶荒”。

“羊贵妃”“牛魔王”涨幅吓人
“二师兄”更亲民了

在南京重点监测的16个主要食品价格中，与2012年同期相比，出现了“11升4平1降”的情况。蔬菜、水产的价格明显高于2012年同期，鸡蛋价格也有小幅上升，粮油价格稳中略升。

牛羊肉价格逐年走高，“羊贵妃”“牛魔王”的增长态势让市民望而却步。与2011年同期相比，羊肉卷和牛肉卷价格分别上涨30%、45.75%。

好在猪肉价格低于2012年同期水平。精瘦肉的价格下跌2%，是16种主副食品中唯一下降的品种。

上半年:同比涨3%
个别月:同比涨4%

2014年CPI展望

物价继续上行，将呈“前高后低”走势

昨天，南京市物价部门还对2014年的物价运行趋势进行了预判，物价部门认为，今年物价会继续保持上行，价格形势比2013年严峻，预计今年全年CPI将呈“前高后低”走势，上半年CPI涨幅将在3%以上，不排除个别月度CPI会突破4%。

清江苏宁广场 缔造龙江高端商务封面

5.6米挑高臻品 售楼处1月11日璀璨公开

作为河西最鼎力发展的区域，龙江的商业、交通配套日趋完善，但龙江商务形象始终未能与城市主流商务区看齐，究其原因，欠缺一座四面江景的五星级商务标杆。清江苏宁广场作为苏宁置业倾力打造的巨擎之作，以其卓越的商务品质，填补了龙江高端商务的空白，将成为龙江区域未来一场气势浩大的城市商务革命。

200米地标高度 远眺壮观江景

清江苏宁广场位于河西CBD板块，地处江东中路与清凉门大街交汇处，以其200米的地标高度开启了龙江商务转型之路。项目总建筑体量14万㎡，以地下2层，地上34层的超高层建筑姿态屹立于龙江湖滨前线。其中，1-6层为商业裙楼，涵盖苏宁电器旗舰店、餐饮休闲、娱乐健身等多元化商业业态；8-34层为5.6米挑高LOFT，投资办公皆可。办于此，可尽览龙江城市繁华，亦可眺望

波涛汹涌的江景，商务视野无限无限。

5.6米挑高LOFT 空间百变灵动

项目采用5.6米挑高LOFT设计，引领国际潮流办公理念，给予客户“一梯享两层”的双倍奢华空间体验。LOFT产品除了商务办公高大、宽敞的空间，具备开放性、艺术性的特征。客户可根据不同需求，充分发挥创意思维，为企业量身定制个性化的办公空间，打造独特的企业名片。户型面积从70-200㎡，且以5.6米的垂直立面延伸，不限购不限贷的

优势，使得用户在最大化提高空间使用率的同时，也可根据企业需求、资金实力进行多变选择。

2万m²绿色休闲广场 繁华生态共享

南京主城核心办公区高楼大厦鳞次栉比，社会直线攀升，办公环境却日益拥挤，周边绿化寥若晨星。办公区域向市郊发展，将是必然趋势。而清江苏宁广场，隶属龙江，距新街口仅需10分钟。项目拥有近2万㎡的绿色休闲广场，实现了繁华、生态共享的现代办公



理念。景观设计追求和谐统一，共同构建一个可持续的生态活动空间，使得生活在清江苏宁广场办公更加轻松舒适。

最新消息：

清江苏宁广场将于1月11日正式公开售楼处，诚邀各界人士前来品鉴。